
Wall System.

Stillwall

Benessere in ogni
senso.

Stillwall è un sistema 
di pannelli modulari che
unisce un elevato
assorbimento acustico 
a un'estetica evoluta, in
sintonia con le nuove
tendenze dell'architettura 
e dell'interior design.
L'originale sistema di
assemblaggio garantisce
un'eccezionale rapidità 
e semplicità di posa. 
La sua modularità
consente di risolvere
qualsiasi tipologia di
ambiente: dagli uffici, 
agli spazi collettivi, alle
abitazioni private.

Well-being in every
sense.

Stillwall is a system of
modular panels which
combines high sound
absorption with a
sophisticated appearance,
in line with the new trends
in architecture and interior
design. The original
assembly system ensures
outstanding speed and
simplicity of installation
and the modularity creates
solutions for any type of
area, from offices to public
areas and homes.

Wohlbefinden für alle
Sinne.

Stillwall ist ein System aus
maßeinheitlichen Platten,
bei dem sich wirksame
Schalldämmung mit
moderner Optik nach den
neuesten Trends in
Architektur und
Innenausbau verbinden.
Das exklusive
Montagesystem garantiert
für unglaublich rasche und
einfache Verlegung. Der
maßeinheitliche Aufbau
macht Lösungen für jeden
Raum möglich: Büros,
Gemeinschaftsräume,
Wohnungen.

Bien-être sur tous les
plans.

Stillwall est un système de
panneaux modulaires qui
associe un haut pouvoir
d'absorption acoustique 
à une esthétique évoluée,
dans la ligne des nouvelles
tendances de l'architecture
et de la décoration
intérieure. Le système
original d'assemblage
garantit une pose
exceptionnellement 
rapide et simple. Sa
modularité permet de
trouver la solution adaptée
à n'importe quel
environnement, qu'il
s'agisse de bureaux,
d'espaces collectifs ou
d'habitations privées.

Bienestar en todo
sentido.

Stillwall es un sistema 
de paneles modulares que
reúne una absorción
acústica elevada con una
estética avanzada, en
sintonía con las nuevas
tendencias de la
arquitectura y del
interiorismo. El original
sistema de ensamble
confiere una excepcional
rapidez y simplicidad de
instalación. Su
modularidad permite
resolver cualquier tipo de
espacios: de las oficinas, 
a los espacios colectivos, 
a las habitaciones
privadas.
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Rivoluzione silenziosa.

Stillwall è un innovativo
sistema di pannelli
modulari, progettato per
rivoluzionare la vivibilità 
e l'estetica di qualsiasi
spazio. La superficie forata
e i collaudati materiali
utilizzati, offrono infatti un
elevato assorbimento delle
onde sonore. L'originale
sistema di assemblaggio
permette un'eccezionale
semplicità e versatilità di
posa. Una nuova soluzione
per un nuovo benessere,
grazie alla tecnologia,
all'esperienza e alla ricerca
del Gruppo Fantoni.

The silent revolution.

Stillwall is an innovative
modular panel system,
designed to revolutionise
the practicality and
appearance of any space.
The perforated surface and
the well-proven materials
used in fact offer a high
degree of sound
absorption. The exclusive
assembly system allows
exceptionally easy and
versatile installation. A
new solution for new well-
being, resulting from the
technology, experience and
research of the Fantoni
Group.

Lautlose Revolution.

Stillwall ist ein innovatives
System maßeinheitlicher
Platten, mit dem
Wohnqualität und Ästhetik
in jedem Raum
grundlegend veränderbar
sind. Durch gelochte
Oberflächen und den
Einsatz bewährter
Materialien können
Schallwellen in hohem
Maße absorbiert werden.
Ein exklusives
Montagesystem sorgt für
einfache Verlegung bei
unterschiedlichsten
Gegebenheiten. Eine neue
Lösung für neue
Wohnqualität, dank
Technologie, Erfahrung
und Forschung der
Fantoni-Gruppe.

Révolution silencieuse.

Stillwall est un système de
panneaux modulaires
innovants, conçu pour
révolutionner le confort et
l'esthétique de n'importe
quel espace. La surface
perforée et les matériaux
éprouvés qui ont été
employés assurent en effet
une grande absorption des
ondes sonores. Le système
original d'assemblage
permet une simplicité et
une flexibilité de pose
exceptionnelles. Une
nouvelle solution pour un
nouveau bien-être, grâce à
la technologie, au savoir-
faire et à la recherche du
Groupe Fantoni.

Revolución silenciosa.

Stillwall es un sistema
innovador de paneles
modulares, proyectado
para revolucionar la
vivibilidad y la estética de
cualquier espacio. La
superficie perforada y los
materiales comprobados
que se utilizan para la
construcción permiten una
elevada absorción de las
ondas sonoras. El original
sistema de ensamble
confiere una excepcional
simplicidad y versatilidad
de instalación. Una nueva
solución para un nuevo
bienestar, gracias a la
tecnología, experiencia e
investigación del Grupo
Fantoni.
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Libertà di scelta.

Stillwall è composto da
moduli di altezza 592 mm 
e larghezza compresa fra
3840 mm e 960 mm. 
A questa scelta così ampia,
corrisponde una gamma
altrettanto vasta di possibili
soluzioni, sempre
realizzabili con la massima
semplicità e velocità. 
I profili laterali in alluminio
consentono inoltre il taglio
dei pannelli su misura, con
un risultato finale
esteticamente perfetto.

Freedom of choice.

Stillwall comprises
modules which are 592
mm high, in widths of
between 3840 mm and 
320 mm. With such a vast
choice, the range offers
endless possibilities for
solutions which can all be
assembled with maximum
simplicity and speed. The
aluminium side bars allow
the panels to be cut to size,
giving an aesthetically
perfect result.

Freiheit der Wahl.

Stillwall besteht aus 
592 mm hohen und
zwischen 3840 mm und
320 mm breiten Modulen.
Dieser großen Auswahl
entspricht ein ebenso
umfangreiches Programm
von Lösungen, die stets
äußerst einfach und rasch
realisierbar sind. Die
Seitenprofile aus
Aluminium ermöglichen
außerdem den Zuschnitt
nach Maß mit optisch
perfekten Ergebnissen.

Liberté de choix.

Stillwall est composé de
modules de 592 mm de
hauteur et d'une largeur
comprise entre 3840 mm et
320 mm. À cet ample choix
correspond une gamme
tout aussi vaste de
solutions possibles,
toujours réalisables de
manière extrêmement
simple et rapide. Les
profils latéraux en
aluminium permettent en
outre la découpe des
matériaux sur mesure,
avec un résultat final
esthétique parfait.

Libertad de elección.

Stillwall está compuesto
por módulos de 592 mm
de altura y anchura
comprendida entre 3.840 
y 320 mm. Esta amplia
propuesta se completa con
una extensa gama de
posibles soluciones,
realizadas siempre con la
máxima simplicidad y
velocidad. Los perfiles
laterales en aluminio
permiten también el corte
de los paneles a medida,
con un resultado final
estéticamente perfecto.

Modularity 2524 Stillwall System.
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Equilibrio ambientale.

Come in un gioco ad
incastro, Stillwall 
permette di comporre un
ambiente non solo libero
dall'inquinamento acustico,
ma anche visibilmente
elegante e moderno. 
I profili in alluminio e la
possibilità di scegliere fra
pannelli forati e pannelli
pieni, infondono un 
nuovo stile allo spazio, 
in armonia con ogni
esigenza architettonica 
e gusto personale: negli
uffici come negli spazi
collettivi, negli ambienti
pubblici come nelle
abitazioni private.

A balanced
environment.

Just like a jig-saw puzzle,
Stillwall allows you to
build an environment that
is not only free of noise
pollution, but also visibly
elegant and modern. The
aluminium bar sections
and the choice of either
perforated or solid panels
give new style to space, 
in harmony with every
architectural requirement
and personal taste: in
offices and public areas, 
in public buildings and in
private homes.

Harmonisches
Ambiente.

Wie in einem Spiel, bei
dem sich ein Teil zum
anderen fügt, ist das mit
Stillwall entstandene
Ambiente nicht nur
geräuschlos, sondern auch
für das Auge elegant und
modern. Aluminiumprofile
und die Möglichkeit,
zwischen gelochten und
vollen Paneelen zu wählen,
erlauben Raumgestaltung
im neuen Stil, harmonisch
abgestimmt auf bauliche
Gegebenheiten und
persönlichen Geschmack:
im Büro und in
Gemeinschaftsräumen, in
öffentlichen Räumen und
im privaten Wohnbereich.

Équilibre
environnemental.

Comme dans un jeu de
construction, Stillwall
permet de composer un
environnement non
seulement insonorisé, 
mais aussi visuellement
élégant et moderne Les
profils en aluminium et la
possibilité de choisir entre
des panneaux perforés ou
pleins, confèrent un
nouveau style à l'espace,
s'harmonisant à tous les
environnements
architecturaux et à tous les
goûts personnels : dans les
bureaux comme dans les
espaces collectifs, dans les
lieux publics comme dans
les habitations privées. 

Equilibrio del ambiente.

Como en un juego de
encastre, Stillwall permite
componer un ambiente sin
contaminación acústica 
y de aspecto elegante 
y moderno. Los perfiles 
de aluminio y la
posibilidad de elegir entre
paneles perforados y
paneles llenos, infunden
un estilo nuevo al espacio,
en armonía con las
exigencias arquitectónicas
y el gusto personal: en las
oficinas como en los
espacios colectivos, en los
ambientes públicos como
en las viviendas
particulares.
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Semplicemente
funzionale.

Studiata appositamente per
Stillwall, la struttura
portante a incastro consente
un montaggio rapido ed a
prova di errori. I profili in
alluminio vengono fissati
sulla parete e sui pannelli
con pochi fori. Una volta
fissato il profilo inferiore, 
il montaggio avviene dal
basso in alto, con la
massima semplicità e senza
bisogno di misurazioni. Un
apposito profilo con
scanalatura consente di
attrezzare la parete con
mensole ed altri accessori. 

Simply functional.

Specially designed for
Stillwall, the supporting
structure slots together for
fast, error-proof assembly.
The aluminium bar sections
are secured to the wall and
to the panels by means of
just a few holes. Once the
bottom bar has been fixed,
assembly is completed from
the bottom up, with
maximum simplicity and
with no need for
measurements. A special,
channelled bar section
allows the wall panel to be
equipped with shelves and
other accessories.

Einfach funktionell.

Die für Stillwall entwickelte,
tragende Struktur mit
spezieller Einspannung,
ermöglicht eine schnelle,
fehlersichere Montage. Die
Aluminiumprofile werden an
Wand und Paneelen mittels
weniger Bohrlöcher fixiert.
Nachdem das untere Profil
befestigt wurde, erfolgt die
Montage von unten nach
oben, äußerst einfach und
ohne dass gemessen
werden muss. Über ein
eigenes Rillenprofil kann die
Wand mit Ablagen und
sonstigem Zubehör
ausgestattet  werden.

Simplement fonctionnel.

Spécialement étudiée pour
Stillwall, la structure
portante à encastrement
permet un montage rapide
sans risque d'erreurs. 
La fixation des profils en
aluminium au mur et sur les
panneaux ne nécessite que
quelques trous. Une fois
que le profil inférieur a été
fixé, le montage s'effectue
de bas en haut avec le
maximum de simplicité et
sans avoir besoin de
mesures. Un profil spécial,
muni d'une gorge ad hoc,
permet d'équiper la cloison
avec des étagères et
d'autres accessoires.

Simplemente funcional.

Estudiada específicamente
para Stillwall, la estructura
portante encajable permite
un montaje rápido y 
a prueba de errores. 
Los perfiles en aluminio se
fijan en la pared y en los
paneles con pocos agujeros.
Una vez fijado el perfil
inferior, el montaje se
efectúa de abajo hacia
arriba, con la máxima
simplicidad y sin necesidad
de mediciones. Un
apropiado perfil con ranuras
permite equipar la pared
con estantes y otros
accesorios.

Attrezzabilità. Easy to equip. 
Ausstattungsfähig. Possibilité
d'accessoires. Equipable.

Profilo verticale di finitura.
Vertical finishing bar. Vertikales
Abdeckprofil. Profil vertical de
finition. Perfil vertical de acabado.

Angolo chiuso. Closed corner.
Geschlossener Winkel. Angle
fermé. Ángulo cerrado.

Angolo aperto. Open corner.
Offener Winkel. Angle ouvert.
Ángulo abierto.

Profilo terminale.
End bar. 
Abschlussprofil.
Profil terminal.
Perfil terminal.

Sezione pannello. 
Panel cross section.
Paneelquerschnitt.
Section panneau.
Sección panel.

Parete portante.
Supporting wall.
Tragende Wand.
Mur ou cloison de support.
Pared portante.

Elemento passacavi.
Cable ducting.
Kabeldurchgangselement.
Élément passe-câbles.
Elemento pasacables.

Profilo di giunzione
scanalato. 
Channelled joint bar.
Gerilltes Verbindungsprofil.
Profil de jonction avec rainure.
Perfil de ensambladura ranurado.

Profili di aggancio. 
Accessory attachment bars.
Einhängprofile.
Profils d'accrochage.
Perfiles de enganche.
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Versatile e durevole.

Disponibile in quattro finiture
studiate per intonarsi ai
contesti più diversi, Stillwall
può essere realizzato anche in
altri colori su richiesta. Alle
sue doti estetiche si
affiancano inoltre le sue
qualità tecniche. Realizzato
con pannelli in MDF a bassa
emissione di formaldeide
(classe E1), è disponibile
anche in versione ignifuga di
Classe 1. Resistente
all'umidità, ai graffi e agli urti,
può fornire un ottimale
isolamento termico inserendo
uno strato di espanso o lana
di vetro fra la parete e il
pannello.

Versatile and durable.

Available in four finishes
designed to tone with a wide
variety of surroundings,
Stillwall can also be supplied
in other colours, on request.
Its attractive appearance is
combined with technical
quality. Made with low
formaldehyde emission MDF
panels (class E1) and also
available in Class 1 fire
resistant version. Resistant to
humidity, scratching and
impact; excellent thermal
insulation can be provided by
inserting a layer of foam or
fibreglass between the wall
and the panel.

Vielseitig und dauerhaft.

Stillwall ist in vier Farben
erhältlich, die sich den
diversen Putzausführungen
anpassen, kann aber auf
Wunsch auch in anderen
Farben realisiert werden. Zu
den ästhetischen Qualitäten
kommen noch die
technischen Vorzüge.
Hergestellt aus MDF-Platten
mit niedriger Formaldehyd-
Emission (Klasse E1), ist
Stillwall auch in
feuerhemmender
Ausführung der Klasse 1
erhältlich. Resistent gegen
Feuchtigkeit, Kratzer und
Stöße, kann eine
ausgezeichnete
Wärmeisolierung erzielt
werden, wenn Schaumstoff
oder Glaswolle zwischen
Wand und Paneel eingelegt
wird.

Polyvalent et durable. 

Disponible en quatre finitions
étudiées pour s'intégrer aux
contextes les plus variés,
Stillwall peut être réalisé
aussi dans d'autres couleurs,
sur demande. Les qualités
esthétiques du produit sont
soutenues, en outre, par
d'excellentes qualités
techniques ; réalisé en
panneaux MDF à très basse
émission de formaldéhyde
(classe E1), il est disponible
également en version
ignifuge Classe 1. Résistant  à
l'humidité, aux rayures et aux
chocs, il peut fournir une
excellente isolation
thermique en intercalant une
couche de matériau expansé
ou de laine de verre entre le
mur et le panneau. 

Versátil y durable. 

Disponible en cuatro
acabados distintos para
armonizarse con los
ambientes más variados,
Stillwall puede ser realizado
también en otros colores bajo
demanda. Las características
estéticas se combinan
también con las cualidades
técnicas. Realizado con
paneles en MDF con baja
emisión de formaldehído
(clase E1), está disponible
también en la versión
ignífuga de Clase 1).
Resistente a la humedad, a
los rasguños y a los golpes,
ofrece un óptimo aislamiento
térmico, colocando una capa
de poliuretano celular o lana
de vidrio entre la pared y el
panel.
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Dati tecnici. Technical data. Technische Daten. Caractéristiques techniques. Características técnicas.

* In accordo con / In accordance with / Konform mit / Conforme à / Conforme con UNI U41101400

Caratteristiche fisico-meccaniche.
Physical and mechanical characteristics.
Physikalisch-mechanische Merkmale.
Caractéristiques physicomécaniques.
Características físico-mecánicas.

Metodo di prova.
Test method.
Prüfmethode.
Méthode d'essai.
Método de prueba.

Unità di misura.
Unit of measurement.
Maßeinheit.
Unité de mesure.
Unidad de medida.

Livello prestazionale.
Performance level.
Leistungsniveau.
Niveau de performances.
Nivel de prestaciones.

Resistenza della superficie ai prodotti vari.
Surface resistance to various products.
Oberflächenbeständigkeit gegen diverse Produkte.
Résistance de la surface à divers produits.
Resistencia de la superficie a los distintos productos.

UNI EN 12720 Classe, Class, Klasse, 
Classe, Clase.

B*

Resistenza all’usura per abrasione.
Resistance to wear by abrasion.
Verschleißfestigkeit gegen Abrieb.
Résistance à l'usure par abrasion
Resistencia al desgaste por abrasión.

UNI 9115 Livello, Level, Niveau, 
Niveau, Nivel.

4

Adesione delle finiture al supporto.
Adhesion of finishes to base.
Haftung der Oberflächen am Trägermaterial.
Adhérence des finitions au support.
Adhesión de los acabados al soporte.

UNI 9240 N/mm2 1,5

Resistenza alla luce.
Resistance to light.
Lichtbeständigkeit.
Résistance à la lumière
Resistencia a la luz.

UNI 9427 Livello, Level, Niveau, 
Niveau, Nivel.

5

Resistenza al graffio.
Resistance to scratching.
Kratzfestigkeit.
Résistance à la rayure
Resistencia a las rayas.

UNI 9428 Livello, Level, Niveau, 
Niveau, Nivel.

4

Resistenza allo sporco.
Resistance to dirt.
Schmutzunempfindlichkeit.
Résistance à la salissure
Resistencia a la suciedad.

UNI 9300 Livello, Level, Niveau, 
Niveau, Nivel.

5



Qualità visibili.

I pannelli sono disponibili 
in quattro diverse 
finiture che si armonizzano
con qualsiasi esigenza,
contesto e stile
architettonico: dalla
luminosità del bianco, 
alla sensazione di calore e
benessere delle finiture
acero e faggio, alla
moderna brillantezza
dell'alluminio. Le superfici
sono inoltre resistenti ai
graffi, alle abrasioni, 
ai prodotti per la pulizia 
e alla luce solare, in
sintonia con le norme UNI. 

Visible qualities. 

The panels are available in
four different finishes
which coordinate with any
need, ambiance and
architectural style: from the
brightness of white, to the
feel of warmth and well-
being of the maple and
beech finishes and the
modern gloss of
aluminium. The surfaces
are also resistant to
scratching, abrasion,
cleaning products and
sunlight, in accordance
with UNI standards.

Sichtbare Qualität.

Die Platten sind in vier
verschiedenen
Ausführungen erhältlich,
die sich harmonisch jedem
Bedürfnis, Ambiente und
Baustil anpassen: in
strahlendem Weiß, in der
Wärme und Gemütlichkeit
von Ahorn- oder
Buchendekor, im Hightech-
Glanz von Aluminium. Die
Oberflächen sind äußerst
resistent gegen Kratzer,
Abrieb, Reinigungsmittel
und Sonnenlicht, wie es
den UNI-Normen
entspricht.

Qualités visibles.

Les panneaux sont
disponibles en quatre
finitions différentes qui
s'harmonisent avec
n'importe quelle exigence,
contexte et style
architectural : de la
luminosité du blanc à la
sensation de chaleur et de
bien-être des finitions
érable et hêtre, au brillant
moderne de l'aluminium.
Par ailleurs, les surfaces
sont  résistantes aux
rayures, aux abrasions, 
aux produits d'entretien 
et à la lumière solaire,
conformément aux 
normes UNI.

Cualidades visibles.

Los paneles son
disponibles en cuatro
distintos acabados que se
armonizan con cualquier
exigencia, contexto y estilo
arquitectónico: de la
luminosidad del blanco, 
a la sensación de calidez 
y bienestar de los
acabados arce y haya, al
moderno esplendor del
aluminio. Además, las
superficies son resistentes
a los rasguños, abrasiones,
productos de limpieza y 
a la luz del sol, en sintonía
con las normas UNI.

Panel system finishes40

0118. Bianco - White 
Weiss - Blanc - Blanco

1681. Acero - Maple  
Ahorn - Érable - Arce

2018. Faggio - Beech 
Buche - Hêtre - Haya

6265. Alluminio - Aluminium 
Alluminium - Aluminium - Aluminio



Italia

Abruzzo
Auditorium Merker Yshima
Tocco di Casauria - Pescara
Camera di Commercio di Chieti
Pastificio De Cecco 
Farra San Martino - Chieti
Calabria
Banca Credito Cooperativo Cittanova
- Reggio Calabria
Campania
Banca Popolare di Sviluppo 
di Nola - Napoli
Cinema Filangeri - Napoli
Facoltà di Farmacia Università
Federico II° - Napoli
Mensa del Consiglio Regionale 
della Campania - Napoli
Multisala Cinema Giochi 
del Mediterraneo - Napoli
Sala Ristorante Feudi di San
Gregorio Sorbo Serpico - Avellino
Teatro Cinema Nazionale
Castellamare di Stabia
Università di NapoliSede di Capua
Emilia Romagna
Associazione Panificatori - Bologna
Auditorium comunale Zola 
Predosa - Bologna
Auditorium Scuola Cucina Italiana
Barilla - Parma
Aula Magna Fac. Psicologia
Università di Bologna - Sede di
Cesena
Aula Magna Policlinico 
Universitario - Modena
Centro congressi - Ferrara
Ferrari Auto SpA - Maranello
Istituto Alberghiero P. Artusi 
Riolo Terme - Ravenna
Maserati auto SpA - Maranello
Ristorante CIR - Reggio Emilia
Ristorante Da Vittorio - 
Cesenatico Darsena
Ristorante la Coroncina - 
Lugo di Ravenna
Sala riunioni Bartolini SpA, 
Direzione Generale - Bologna
Sala riunioni Comune di Carpi -
Modena
Friuli Venezia Giulia
Asem - Buia - Udine
Auditorium Claber - Pordenone

Mensa Scuola Elementare 
di Tavagnacco - Udine
Mercedes Benz - Udine
Sala prove dell'Orchestra del Teatro
Giovanni da Udine in Udine
Salone ingresso e mensa Scuola
Materna di Adegliacco - Udine
Serigrafie Pertoldi - Udine
Studio Consulta Avvocati 
Associati - Udine
Teatro Don Bosco - Trieste
Valcucine - Pordenone
Lazio
Associazione Industriali - Viterbo
Consiglio Superiore della
Magistratura - Roma
Hotel Esedra - Roma
INAIL - Roma
Istituto Svizzero - Roma
Komerzbank - Roma
Mensa Poste Italiane - Roma
Sala Consiliare - Comune 
di Nettuno - Roma
Sale radio Gruppo Editoriale 
La Repubblica L'Espresso - Roma
Show room Toyota Italia 
sede di Roma
Telecom - Accilia - Roma
Uffici del Quirinale - Roma
Uffici nuova sede Ericsson - Roma
Uffici Unità di Crisi, 
Protezione Civile - Roma
Università La Sapienza - Roma
Liguria
Ristorante Vis a Vis - Sestri Levante
Albergo San Biagio - Genova
Aula Magna Facoltà di Medicina -
Università di Genova
Cinema Odeon - Genova
Royal & Sunalliance - Genova
Sala controllo Ferrovie 
dello Stato - Genova
Sala Germi a Palazzo Rosso -
Genova
Soc. Autostrade - Direzione 
1° tronco - Genova 
Teatro della Gioventù - Genova
Lombardia
24 Sport Village - Milano
Associazione Industriali 
di Mantova
Assolombarda - Milano
Auditorium Banca IMI 
San Paolo - Milano

Auditorium Fed. It. Ricerca 
sul Cancro - Milano
Collegio De Filippi - Varese
Palagiustizia - Brescia
Piscina Scorpion Club - Milano
Ristorante Fiera di Bergamo
Sala Audiovideo - Caserma 
Pastrengo - Monza
Sala conferenze Camera di
Commercio - Mantova
Sala Polifunzionale - Edolo, Brescia
Studio di registrazione 
l'Isola - Bergamo
Terme di Sirmione - Brescia
Uffici soc. Salice, Noverate - Como
Unicredit - 70 sedi in Italia
Università dell'Insubria 
Saronno - Varese
Marche
Camera di Commercio di Ancona
Ciao Bimbi - Fermo - Ascoli Piceno
GEM Elettronica - San Benedetto 
del Tronto - Ascoli Piceno
Piemonte - Val d'Aosta
Aula Magna Facoltà di Economia
Università degli studi di Novara
Centro Visitatori Parco del 
Gran Paradiso - Cogne, Aosta
Lanificio Botto, Valle Mosso - Biella
Sala Consiliare - Comune 
di Grugliasco 
Sala Lauree Giurisprudenza
Università di Torino
Sala Ristorante Museo di Arte
contemporanea di Torino
Scuola Materna - Sarre - Aosta
Teatro Auditorium comunale 
di Carignano - Torino
Vitale Barberis Canonico - Biella
Puglia
Aula Magna Università di Foggia
Sala Consiliare - Comune 
di Modugno
Sala controllo Aeroporto militare 
di Otranto
Sala polifunzionale Chiesa 
di San Vito - Brindisi
Sardegna
Uffici comune Olbia - Ex albergo
Italia
Sicilia
Centrale Operativa 118 - Palermo 
Cinema Planet - Catania
Vodafone - Catania

Toscana
Albergo Londra - Firenze
Auditorium Università 
Novoli - Firenze
Centro cultura Le Fornaci, 
Terranova Bracciolini - Arezzo
Ex Casa del fascio di Gaiole 
in Chianti
Henraux Marmi - Querceta - Lucca
Hotel Garden - Siena
Ospedale Nuovo di Pistoia
Sala regia Auditorium 
Università di Siena
Teatro comunale di Chiusi - Siena
Università Europea di Fiesole -
Firenze
Trentino Alto Adige
Auditorium Big Center - Trento 
Camera di commercio di Bolzano
Umbria
Mandarini Arredamenti - Torgiano,
Perugia
Manrico Holding - Perugia
Sede Radio Subasio - Perugia
Veneto
Auditorium Acqua Minerale 
San Benedetto - Scorzè - Venezia
Auditorium ACTV - Mestre
Auditorium AS.COM 
di Castelfranco Veneto
Auditorium e sala prove soc. 
PRASE - Noventa di Piave
Autogerma - Verona
Biblioteca comunale 
di Montebelluna - Treviso
Cinema Astra - Venezia Lido
Cinema Teatro Astra, Schio - Vicenza
Cinema Teatro S.Maria in Colle
Bassano del Grappa - Vicenza
Coges srl - Schio - Vicenza
ENI - Stabilimento di 
Marghera - Venezia
Hotel Noris - Schio - Vicenza
Museo Santa Caterina - Treviso
Safilo Group - Padova
Sala Consiliare Comune di Mestre
Sweden Martina - Padova
Teatro comunale di Treviso
Teatro San Pio X° - Padova
Teatro Toniolo - Mestre
Uffici commercialisti Mesco - Mestre
Uffici dell'impresa CEV - Treviso
Uffici Imp. CLEA - Campolongo
Maggiore - Venezia

Uffici Off shore di Cavarzere - Rovigo
Uffici soc. Elvox - Padova
Uffici soc. Marcato - Marghera
Uffici Uniteam - Quarto 
d'Altino - Venezia
Unindustria di Mestre
Università di Treviso Sale
Conferenze Hotel Maggior Consiglio
- Treviso

Europa

Austria
Magistrat Linz
Magistrat Salzburg
Sautter - Innsbruck
Belgium
Pfizer offices - Nossegem 
Czech Republic
Aeroporto di Praga
Croatia
Auditorium Pliva - Zagreb
Denmark
Collection Creative - Kopenhagen
Finland
Pfizer Auditorium - Helsinki
WM-data OY - Helsinki
Germany
Kieferchirogische Praxis, 
Schulz + Hoffmann - Bremen 
Schaller und Brandes - Hambourg
Sparkasse Bordesholm - Hamburg 
TBWA - Hambourg 
United Kingdom
Auditorium British Universisìty -  
London 
Israel
Auditorium for Rafael Industries
Hospital Auditorium - Tel Aviv 
Govenrment Tower Office 
Building -  Haifa 
Memorial Hall - Kibuz Merav
Norway
Uffici commissioni parlamentari
Parlamento di Norvegia - Oslo 
Russia
Aeroporto - Domodedovo
Auditorium della Provincia 
di Tjumen - Siberia
Compagnia Petrolifera Khanty -
Mansiysk 
Moscow City - Moscow 
Slovenia
Banca KBM - Lubiana 
Banca KBM - Maribor 
Hotel Kokra - Brdo 
Sala Conferenze e Auditorium
Probanka - Ljubljana
Uffici soc. NIL - Ljubljana
Turkey
Chamber of shipping 
commerce - Istanbul 
Yugoslavia
Business Center - Beograd 
Italian Design Center - Beograd 

Spain
Auditorio del Palacio de 
la Justicia - Valencia
Auditorio del Parque 
Oceanografico - Valencia
Auditorium Facultad 
Farmacia - Valencia
Ayuntamiento de Fitero
Azienda eletrica de Madrid
Banco de Espana - Madrid
Biblioteca de Santa Margarita 
dels Monjos - Barcelona
Cable de eletricitad - Zaragoza
Camara Comercio de Bilbao
Casa de cultura Muchamiel -
Alicante
Casa municipal  de 
Albatarrec - Lerida
Colegio Abocados - Elche - Alicante
Colegio Aparejadores - Albacete
Conservatorio J Iturbi - Valencia
Edificio Caaxaramona 
Forum - Barcelona
Feria de Valencia - Valencia
Gimnasio Atlanta - Valencia
Hotel Bali - Benidorm - Alicante
Hotel Metropolitan Abascal - Madrid 
Hotel RA - El Vendrell - Barcelona
IBM - Madrid
Imagin Visual Center - Barcelona
Junta Municipal de Retiro - Madrid 
Mc Donald's - Barcelona
Mc Donald's - Orense
Oficina central de Correo - Valencia 
Oficinas de Adjuntamiento 
de Benifìdorm - Alicante
Palacio de la Musica 
de Torrent  Valencia
Patronato del Habitatge - Barcelona
Restaurante Rehala Dos - Sevilla
Restaurante Warinessy - Alicante
Sala Stampa Estadio 
Santiago Bernabeu - Madrid
Salon de Actos Ayuntamiento 
de Leon
STENC - Barcelona

Africa
Dari Aljamillah (South Africa)

Asia
Al Jaziri Motors - Dubai
Cinema multisala di 
Manama - Bahrain
Conference hall - Municipality 

of Taipei
Dubai Genetics,  Emirates 
Towers - Dubai
House of Representatives 
Council Hall - Yemen

America
Auditorium della città di 
Caracas, Venezuela
Fautaux Hall - Canada
Italinteriors Contract - 
Toronto, Canada
Leonard Hall - Canada
Loreal offices - Canada
Meeting Room Jager - 
Mexico City, Mexico
Mplus - Toronto, Canada
Show room Molteni Store - 
Miami, Florida
Unilever offices - Canada
Windward Bank - Dutch Antilles
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